

八台山巅雪韵 舌尖热辣珍馐

万源市冬日限定美食美景上线

达州晚报
今天达州

区域新闻

12

星期三

2025年1月22日

2382258

□主编:杨波
□编辑:韩春艳
□美编:刘侯杉



冬日的八台山 (石仲 摄)

本报讯 (记者 冯津榕) 春节将至,万源市的冬日限定“盛景”上线,八台山银装素裹,任河侧畔美食飘香……冬日的万源市令人向往。

入冬以来,皑皑白雪将八台山景区装点成了梦幻的冰雪世界,近看草木晶莹剔透,宛如玉树琼枝,远观天地一色,尽显诗意之美。其间,还可以开展激情四射的雪上运动,滑雪、雪地无动力摩托车、滑雪轮胎等多种游乐设施,让游客尽情感受速度与激情的碰撞。

近期,八台山景区面向广大游客赠送滑雪体验票,每天限量赠送100张,先到先得、送完即止。同时,景区滑雪场嬉雪区域的无动力游乐设施,也免费向游客开放。

“随着寒假的到来,景区每日游客接待量增长明显,其中不乏全家人一起过来打卡的,川陕渝的游客都有。”据八台山景区负责人赵林介绍,1月23日,景区还将举办八台山第十届冰雪电音嘉

年华,在雪山之间上演音符与激情的交融,为广大游客带来全新的玩雪度假体验。

位于汉江上游支流任河侧畔的万源市大竹镇,每年一到数九寒天,家家户户都会忙着制作一道冬日里的传统手工美食——红豆腐。

“将竹子划成块后清洗晾干,在上面铺一层谷草,一层纱布,纱布上面打上豆腐,豆腐上面再盖一层纱布。接下来放到15-20℃的环境中,等待豆腐发酵22天左右。”大竹镇手工红豆腐制作大户周新燕介绍,发酵完成的豆腐再用老姜、红椒、大蒜等裹住,并用青菜叶包裹、装坛,美味与香气就能存放一整年。“今年我们卖了15000多罐红豆腐。每年刚开始制作的时候,全国各地的顾客就把当年的产品预订完了。”周新燕表示。

万源市正以其独特的冬日魅力,吸引着越来越多的游客前来感受大自然的鬼斧神工与地方美食的独特韵味。

达州红峰35千伏输变电工程投运 确保3.7万余群众温暖过冬

本报讯 (通讯员 周义 侯晓东) “相序正确,带电运行正常……”1月17日22时50分,宣汉县红峰镇厅房村35千伏红峰变电站内,随着现场操作人员的汇报,达州红峰35千伏输变电工程正式投运。这是国网达州供电公司春节前迎峰度冬投运的收官工程,可保障3.7万余群众春节候鸟式负荷高峰用电无忧。

据了解,35千伏红峰变电站是国网达州供电公司大幅提升达州西北部电网供电能力、优化网架结构和缓解电网局部供电压力的一座变电站。此变电站配置两台10000千伏安主变压器,已建成红石、红镇、红凤3条10千伏线路23千米。

除了建设变电站,国网达州供电公司还从110千伏胡家变电站新建了一条35千伏输变电架空线路。“在日照最强、温度最高的时候,我们要戴两双手套才能安装铁塔构件,太烫手了!”现场工作负责人侯羿说。在施工难度最大的35千伏23号铁塔,施工人员要将铁塔构件用绞磨机送到半山腰,从荆棘中劈出一条小道,靠人工将材料扛到目的地,才能完成铁塔架设。

达州红峰35千伏输变电工程投运后,将为红峰镇11个村2个社区群众以及20多家养殖户提供充足的电力保障,同时“满格电”赋能当地旅游业发展和乡村振兴。



提高防火意识
杜绝火灾隐患

火源不入山 无处不青山

达州市融媒体中心宣



保护环境 共享文明

保护生态环境就是保护未来

达州市融媒体中心宣